
DAK taxminiy savollari  

1.Rasmdagi xabar oynasi qaysi vaqtda ko'rinadi? 

 
 

2.Rasmdagi ma'lumotnomani shakllantirish ketma-ketligini ko'rsating 

 
Укажите порядок следования всех 4 вариантов ответа: 

 
 

3.Rasmdagi oynada qanday amal bajarilishi ko'rsatilgan? 

 
 
 



4.Rasmdagi oynada qanday amal aks ettirilgan? 

 
 

5.Rasmdagi oynada qanday amal bajarilishi ko'rsatilgan? 

 
 

5.Rasmdagi oyna qaysi ilovaga tegishli? 

 
 

6.Rasmdagi oyna qaysi ilovaga tegishli? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



7.Rasmdagi oyna qaysi ilovaga tegishli? 

 
 

8.Rasmda qaysi ilova ishga tushirilgan? 

 
 
 

9.Rasmdagi oynada qanday amal bajariladi? 

 
 
 
 
 
 
 



10.Rasmdagi oynada qanday amal bajariladi? 

 
 

11.Solishtirma dalolatnomasini shakllantirish tugmasini ko'rsating. 

 
 

266. Solishtirma dalolatnomasi shaklini yuklab olish tugmasini ko'rsating. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



12.Hisob vararaqalari oynasida to'lov xabarnomasini shakllantirish tugmasini 

ko'rsating. 

 

 

13.Hisob vararaqalari oynasida tanlangan soliq ob'ekti hisob varaqasini ochish 

tugmasini ko'rsating. 

 
 

14.Rasmda qanday hujjat aks ettirilgan? 

 
 

15.Rasmda hisob varaqalarni yuritish ilovasini ko'rsating. 



 

 

16.Rasmda inkasso topshiriqnomalarini yuritish ilovasini ko'rsating. 

 

 

17.Rasmda DSI xulosalarini yuritish ilovasini ko'rsating. 

 



 

18.Rasmda dalolatnomalarni yuritish ilovasini ko'rsating. 

 

 

19.Rasmda solijshtirma dalolatnomalarini yuritish ilovasini ko'rsating. 

 

 
 

20.Rasmda Bank modulining bank ko'chirmalari ilovasini ko'rsating. 

 



 

21.Rasmda Bank modulining aniqlanmagan tushumlar ilovasini ko'rsating. 

 

 

22.Rasmda Bank modulining byudjet va maqsadli jamg'armalar ilovasini 

ko'rsating. 

 
 
 

23.Rasmda Bank modulining shaxsiy jamg'arib boriladigan nafaqa tizimi ilovasini 

ko'rsating. 

 

 
 
 
 
 



24.Rasmda qanday oyna ko’rsatilgan? 

 

D. - 
Shaxsiy hisob varaqalar (КЛС) modulining Налоги (soliq ob’ektlarini qayta 

ishlash) 
 

25.Rasmda qanday oyna ko’rsatilgan? 

 
 

26.Rasmda qanday oyna ko’rsatilgan? 

 



27.Rasmda qanday ma’lumot aks ettirilgan? 

 
 

28. 2021-yil 1-iyuldan... 
 

29.Qaysi hujjatga asosan davlat organlari, tashkilotlar va muassasalar tomonidan 

aholidan soliq toʻlovchi jismoniy shaxslarning davlat soliq xizmati organlarida 

hisobga qoʻyilganligi (STIR olganlik) faktlarni tasdiqlovchi hujjatlarni talab 

qilish bekor qilindi. 
 
 

30.Jismoniy shaxslarni soliq organlarida soliq toʻlovchi sifatida hisobga qoʻyish 

tartibi qanday? 

D. - my.soliq.uz soliq organlarining elektron davlat xizmatlari portalidan. 
 

31.Rasmda jismoniy shaxsning shaxsiy identifikatsiya raqami bo’yicha qidirish 

maydonini ko’rsating. 

 

 

32.Rasmda “Jismoniy shaxslarning soliq majburiyatlarini hisobga olish” axborot 

tizimini ko’rsating. 

 



 

 

33.“Jismoniy shaxslarning soliq majburiyatlarini hisobga olish” axborot tizimining 

qaysi modulida soliq to’lovchining ro’yxatga olish ma’lumotlari yuritiladi? 

 

 

34. 3 010180 005 001 4 – jismoniy shaxsning shaxsiy identifikatsiya raqamlari 

nimani anglatadi? 
 
 
 

35. Rasmda qaysi elektron davlat xizmati yuklangan? 

 
 

36. Rasmda qaysi elektron davlat xizmati yuklangan? 



 
Выберите один из 4 вариантов ответа: 

 

 

37. Rasmda qaysi elektron davlat xizmati yuklangan? 

 
 

38. Rasmda qaysi elektron davlat xizmati yuklangan? 

 
 

39. “Ichki idoraviy hujjatlar” a.a.t. ning rasmdagi oynasini yuklash uchun qaysi 

tugma bosiladi? 



 
 

40. “Ichki idoraviy hujjatlar” a.a.t. ning rasmdagi oynasini yuklash uchun qaysi 

tugma bosiladi? 

 
 
 
 

41. Rasmga qarab “Ichki idoraviy hujjatlar” a.a.t. ga kiritiladigan qog’oz shaklidagi 

hujjatlar qaysi bosqichda tayyorlanadi? 

 
 
 

42. “Ichki idoraviy hujjatlar” a.a.t. da DSQning ichki idoraviy hujjatlarini tizim 



bazasiga kiritadigan bosqichni ko’rsating. 

 

 

43. “Ichki idoraviy hujjatlar” a.a.t. da hujjatlarni qayta ishlash (kiritish-

o’zgartirish) vakolatini beradigan, tizim bazasini boshqaradigan bosqichni 

ko’rsating. 

 
 
 

44. “Ichki idoraviy hujjatlar” a.a.t. da mavjud hujjatlardan faqat foydalanish 

(ko’rish-nusxa olish)bosqichni ko’rsating. 



 

 

45. “Ichki idoraviy hujjatlar” a.a.t. da ochilgan hujjatning nusxasini WORD 

dasturiga ko’chirish tugmasini ko’rsating. 

 
 

46. “Ichki idoraviy hujjatlar” a.a.t. da ochilgan hujjatdagi barcha ma’lumotlarini 

belgilash tugmasini ko’rsating. 

 

 

47. “Ichki idoraviy hujjatlar” a.a.t. da ochilgan hujjatdagi barcha ma’lumotlarini 

belgilashini bekor qilish tugmasini ko’rsating. 

 

 

48. “Ichki idoraviy hujjatlar” a.a.t. da ochilgan hujjat masshtabini kattalashtirish 

tugmasini ko’rsating. 

 

 

49. “Ichki idoraviy hujjatlar” a.a.t. da ochilgan hujjat masshtabini kichraytirish 

tugmasini ko’rsating. 

 
 

50. “Davlat soliq qo’mitasi tomonidan amaliyotga joriy etilgan dasturlardan 

foydalanish darajasini aniqlash” axborot tizimi oynasida bosh sahifaga qaytish 

tugmasini ko’rsating. 



 
 

51. “Davlat soliq qo’mitasi tomonidan amaliyotga joriy etilgan dasturlardan 

foydalanish darajasini aniqlash” axborot tizimi oynasida oldingi sahifaga qaytish 

tugmasini ko’rsating. 

 

 

52. “Davlat soliq qo’mitasi tomonidan amaliyotga joriy etilgan dasturlardan 

foydalanish darajasini aniqlash” axborot tizimi oynasida soliq idorasini tanlash 

tugmasini ko’rsating. 

 

 

53. “Davlat soliq qo’mitasi tomonidan amaliyotga joriy etilgan dasturlardan 

foydalanish darajasini aniqlash” axborot tizimi oynasida soliq idorasi 

rahbariyati tarkibidagi xodimni tanlash tugmasini ko’rsating. 

 

 

54. “Quyi davlat soliq xizmati organlari faoliyatini masofadan turib nazorat qilish 

tizimi” axborot tizimini amaliyotga joriy etish maqsadlarini ko’rsating. 
 

55. “Quyi davlat soliq xizmati organlari faoliyatini masofadan turib nazorat qilish 

tizimi” axborot tizimi DSQ MIYaKT dasturiy ta’minotning qaysi guruhiga 



tegishli? 
 

56. “Quyi davlat soliq xizmati organlari faoliyatini masofadan turib nazorat qilish 

tizimi” axborot tizimida Davlat soliq xizmati organi faoliyati nazoratini amalga 

oshirish qanday ketma-ketlikda amalga oshiriladi. 
 

 

57. Nazorat-kassa mashinalarini va (yoki) to‘lovlarni plastik kartochkalar asosida 

qabul qilish bo‘yicha hisob-kitob terminallarini ishlatish majburiy bo‘lgani holda 

ularni ishlatmasdan savdoni amalga oshirganlik va xizmatlar ko‘rsatganlik, 

xuddi shuningdek sotib oluvchiga kvitansiyalar yozib berish, talonlar, cheklar 

yoki ularga tenglashtirilgan boshqa hujjatlarni berish majburiy. 
 
 

58. Xaridor sotib olgan maxsulotini qaytarib, pulini olib ketish xolati nazorat-kassa 

mashinasida qayd etiladimi?  

 


